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Anexa 5

STANDARDELE MINIMALE, NECESARE ȘI OBLIGATORII
PENTRU ÎNSCRIERE LA CONCURS
pentru ocuparea postului de Asistent Universitar, 
perioadă determinată

· Deținerea calității de student-doctorand (adeverința de la Școala Doctorală, ce va cuprinde și menționarea domeniului studiilor doctorale, obligatoriu din domeniul postului);
ADEVERINȚA NR. 03 DIN DATA DE 08.01.2020
· Deținerea titlului de medic rezident sau a unui titlu medical superior la disciplinele de concurs cu corespondent în Rețeaua Sanitară, în specialitatea postului ; 
MEDIC REZIDENT MEDICINĂ INTERNĂ, ORD MS NR 1489/02.12.2015
· Minimum 2 lucrări BDI, în extenso  în reviste din domeniul postului pentru care candidează (medicină, medicină dentară, farmacie sau alte domenii, în conformitate cu postul scos la concurs), publicate în ultimii 5 ani, ca autor principal sau co-autor. 
Nu sunt luate în considerare adeverințele de accept de publicare.
Revistă indexată BDI[footnoteRef:1]  [1:  Autori, titlu articol, nume revistă, volum, număr, paginație, numele bazei internaționale de date, link] 

1. Andreea Clim, Ana-Maria Pop, Minela Aida Mărănducă, Loredana Liliana Hurjui, Irina Gradinaru, Ionela Lăcrămioara Șerban. The multidisciplinary team approach to oral rehabilitation of patients with valvular heart disease. Romanian Journal Of Oral Rehabilitation 2019; 4:113-119. 
http://www.rjor.ro/the-multidisciplinary-team-approach-to-oral-rehabilitation-of-patients-with-valvular-heart-disease/
[bookmark: _GoBack]2. Irina Gradinaru , Loredana Hurjui, Andreea Clim, Costin Chirica, Magda-Ecaterina Antohe. Evolutive aspects of flexible acrylates superposable on general status of the patients. Romanian Journal of Medical and Dental Education, 2019; 8(7):79-83.
http://journal.adre.ro/evolutive-aspects-of-flexible-acrylates-superposable-on-general-status-of-the-patients/
3. Nicoleta Dima, Minela-Aida Mărănducă, Ionela Lăcrămioara Şerban, Loredana Liliana Hurjui, Elena Rezuş, Minerva Codruţa Bădescu. Roxana Gănceanu Rusu, Marinela Borgovan, Andreea Clim, Ciprian Rezuş. Evolution of clinical features of skin cancer in the elderly. Case report. Revista Medico- Chirurgicală a Societăţii de Medici şi Naturalişti laşi, 2018, 122(3): 501-506. ISSN-L: 2286-2560 ISSN- print: 0048-7848 CNCSISB+
 https://www.revrnedchir.ro/index.phD/revmedchir/article/view/i456/1246

	Pentru posturile de asistent pe perioada determinată, altele decât cele din domeniul sănătate, se aplică standardele minimale ale Universității noastre, conform legislației în vigoare.
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